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Звернення Синоду Білоруської Православної
Церкви у зв'язку з гоніннями на ієрархів,
священнослужителів, чернецтво і мирян Української
Православної Церкви

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 29.10.2025. 28 жовтня 2025 року Синод Білоруської Православної
Церкви опублікував звернення у зв'язку з гоніннями на ієрархів, священнослужителів, чернецтво і
мирян Української Православної Церкви: 

 «З глибоким сумом Синод Білоруської Православної Церкви сприймає звістку про гоніння, що
продовжуються і посилюються, на ієрархів, священнослужителів, чернецтво і мирян Української
Православної Церкви. 

 Синод Білоруської Православної Церкви неодноразово заявляв від імені православних віруючих
Республіки Білорусь про загальну стурбованість станом справ канонічної Православної Церкви на
території України. Але, на жаль, нині ми з великим болем та тривогою констатуємо, що



неправомірні дії проти єдиної в країні канонічної Православної Церкви продовжуються. 

 Митрополит Бориспільський та Броварський Антоній (Паканич), керуючий справами Української
Православної Церкви, звернувся до віруючих із закликом до посиленої молитви та суворого посту
29 та 30 жовтня. Цими днями відбуватиметься судове засідання, кінцевою метою якого є
припинення діяльності Київської митрополії Української Православної Церкви. У своєму зверненні
ієрарх зазначив, що Українській Православній Церкві з людської точки зору нема від кого чекати
допомоги, проте віруючі мають сподіватися на Бога. Нинішні випробування не повинні лякати, а,
навпаки, стати приводом до посилення молитви і смиренного прийняття волі Божої. Митрополит
також звернув увагу на символізм дати засідання, яка збігається з днем вшанування ікони Божої
Матері “Збавителька”. Владика висловив віру, що Пресвята Богородиця почує молитви віруючих та
захистить їх. 

 З любов'ю та болем співпереживаючи нашим сусідам і братам по вірі, закликаємо вірних чад
Білоруської Православної Церкви підтримати їх старанною молитвою та постом у ці дні. 

 Нехай Господь допоможе всім вірним чадам Своїм молитвами Пречистої Владичиці Богородиці,
сонму Києво-Печерських святих, подвижників, новомучеників і сповідників Церкви нашої!» 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/93710/
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